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Kostely Prahy 3 se v pátek 28. května otevřou veřejnosti v rámci 13. ročníku mezinárodní akce Noc
kostelů. Připravují prohlídky, koncerty, výstavy a přednášky.  

Letošní program tradiční Noci kostelů je vzhledem k měnící se pandemické situaci opatrnější než v letech
minulých. Pořadatelé do poslední chvíle vyhodnocovali programové možnosti s ohledem na možná
opatření, přesto však velká většina kostelů otevře v pátek 28. května své prostory návštěvníkům.

Na Praze 3 můžete s výjimkou kostela Nejsvětějšího Srdce Páně — který zve na prohlídku virtuální —
zavítat do všech křesťanských modliteben a chrámů. V 17 hodin se otevřou brány kostela sv. Prokopa
na Sladkovského náměstí, kostela sv. Anny v Jeseniově ulici i kostela sv. Rocha, Šebestiána a
Rozálie na Olšanském náměstí.

V modlitebně baptistického sboru na náměstí Jiřího z Poděbrad je od 18 hodin připraveno pásmo písní a
meditačních zamyšlení, výstava výtvarníka Davida Malce a výtvarného kroužku. Plánované jsou také tři
komentované prohlídky vitráží, baptisteria a secesních prvků.

V kostele svatého Vojtěcha Na Balkáně vás čeká povídání o historii nevšedního kostela, chvíle pro
smyčcové nástroje, povídání o svatých a zpěvy z Taizé. Počítá se i s programem pro děti a drobným
občerstvením včetně ochutnávky mešních vín.

Navštívit můžete také Betlémskou kapli v Prokopově ulici, kde je rovněž na programu výklad o stavbě a
historii, od 19 hodin bude na dvoře před kaplí hrát Chapel Gospel Band a ve 21 hodin začne předčítání
Žalmů.

Aktualizovaný program vybraného kostela najdete na webu nockostelu.cz a tento rok i v nové mobilní
aplikaci Noc kostelů, která vám umožní naplánovat si vlastní trasu a harmonogram večera.

https://www.nockostelu.cz/program/99890
https://www.nockostelu.cz/kostel/511/
https://www.farnost-nabalkane.cz/
https://www.nockostelu.cz/kostel/741/
https://www.nockostelu.cz/
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.biskupstvi.nockostelu
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